

Mødeindkaldelse.

Emne	Skolebestyrelsesmøde	Nr.	05-2017/18
Sted	Hotherskolens personalerum	Mødedato	28. februar 2018
Deltagere	SB-medlemmer		
Afbud:	Torben, Martin	Kl.	18.00-20.30
Uden afbud	Peder		
Info:	SIA, BU	Mødeleder	Mie

Dagsorden	Punkt	Ansvar	
A.	Kommentar til referat	<u>Kommentar:</u> Rettelser og kommentar til seneste referat	
<i>Ingen</i>			
1.	Kvalitetsrapport 2016/17	Kvalitetsrapport 2016/17 til udtalelse. 1 bilag.	45 min.
<p><i>RT fortæller om kvalitetsrapporten. En problemstilling omkring den socioøkonomiske faktor. Der er kommet flere "stærke" familier til indskolingen. Dette gør at karaktermæssigt skal vi næste år præstere en karakter højere, men dette er en problem da de nye indskolings elever først slår igennem når de kommer i 9. klasse – om 7-9 år.</i></p> <p><i>Herefter god samtale omkring hvordan vi kan løfte eleverne fagligt. Vi taler blandt andet om vejlederfunktioner, og tiltag på mellemtrinet.</i></p>			
2.	Ungdomsskolens styrelsesvedtægt	Ændringsforslag til Ungdomsskolens styrelsesvedtægt til høring. 2 bilag.	5 min.
<i>Hotherskolen ønsker fortsat at der er en folkeskoleleder Kapitel 2 § 2.</i>			
3.	Skolebestyrelsesvalg	Skolebestyrelsesvalg 2018. 1 bilag.	MKN/RT 20 min.
<p><i>Følgende er på valg; Margrethe, Mie, Tine og Martin. Margrethe stiller ikke op. Mie og Tine stiller heller ikke op, men tager en tørn mere, hvis der mangle kandidater. Vi ved endnu ikke med Martin, men Margrethe kontakter.</i></p> <p><i>FS fortæller om programmet til den 5/4, tid 18-20.30 med let forplejning.</i></p> <p><i>1. ledelsen fortæller om SB valg</i></p> <p><i>2. SB-formand fortæller om SB arbejdet</i></p> <p><i>3. Foredrag Red Barnet om digital mobning</i></p> <p><i>4. IT-sikkerhed (Novo)</i></p>			
4.	Ferieplan	Ferieplan for skoleåret 2019/20 til høring. 1 bilag.	5 min.
<i>Juleferien foreslås ændret til 21. december til 2. januar.</i>			

5.	Værdigrundlag	Afslutte arbejdet med værdigrundlag. 2 bilag	RT/FS	20 min.
<i>RT fortæller lidt om det afsluttende arbejde med skolens værdigrundlag. Vi håber på, at vi kan have en flyer klar til forældrearrangementet 5. april.</i>				
6.	Sygefravær	Status pr. januar 2015-18. 1 bilag.	RT	5 min.
<i>RT gennemgår sygefravær. Flotte tal på SFO. Stabile tal på skoledelen. Dagskolen desværre stadig for højt, og vi håber at ny afdelingsleder får bugt med fraværet. Dagskolen har pt to langtidssygemeldinger, som er i gang igen – dog på Hotherskolen i almenskolen.</i>				
7.	Økonomi	Årsafslutning 2017. 3 bilag.	FS	15 min.
<i>FS gennemgår de tre regnskaber. Dagskolen lander i mindre underskud end forventet. Flot overskud til SFO og skolen. Der er bestilt møbler til de sidste to årgange i indskolingen samt til 7. årgang – således at udskolingen er færdiggjort. Endvidere bestilt lærred og projektor til festsalen.</i>				
8.	Meddelelser:			
	a) SB Formand	<u>Orientering:</u> Siden sidst m.m.	MKN	5 min.
<i>Margrethe blev interviewet af P4 omkring begrebet blandingskoler. Margrethe fortæller om henvendelse fra nabo omkring udvidelse af P-plads.</i>				
	b) Ledelsen	<u>Orientering:</u> 3 bilag Siden sidst m.m.	RT/FS	10 min.
<i>RT og FS fortæller (se bilag).</i>				
	d) Medarbejdere	<u>Orientering:</u> Siden sidst m.m.	LE/BMO	
<i>Bente fortæller SFO afholder arrangement på fredag d. 2/3 hvor navnene på de nyrestaurerede lokaler afsløres. Der har været afholdt møder med børnehaven med evaluering af indflytningen.</i>				
	e) Elevråd	<u>Orientering:</u> Siden sidst m.m.		
<i>Intet nyt.</i>				
9.	Eventuelt.			
<i>Thomas fortæller om trafikprojektet – midt og østsjælland politiet har været på besøg, og der vil komme flere kontrolbesøg omkring parkering og afsætning af børn.</i>				